

# 宝鸡日报

主管、主办单位：中国共产党宝鸡市委员会

2021年  
8月26日  
星期四  
辛丑年七月十九

陕西一级报纸  
总第10165期 今日八版  
宝鸡日报社出版  
国内统一连续出版物号CN 61-0008



## 共享民族复兴的伟大荣光

### ——习近平总书记关于民族团结进步重要论述综述

(详见第三、四版)

中华文明五千年 西凤酒香三千载 —— 西凤酒

得力康牛奶

每年体检 幸福一生 —— 福一生体检中心  
地址：行政中心鹏博财富中心六号楼工东 电话：3306699

## 习近平在河北承德考察时强调

# 贯彻新发展理念 弘扬塞罕坝精神 努力完成全年经济社会发展主要目标任务

新华社承德8月25日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平近日在河北省承德市考察时强调，要全面落实党中央决策部署，坚持稳中求进工作总基调，完整、准确、全面贯彻新发展理念，弘扬塞罕坝精神，切实抓好统筹疫情防控和经济社会发展各项工作，更好统筹发展和安全，推动高质量发展，努力完成全年经济社会发展主要目标任务，实现“十四五”良好开局。

8月23日至24日，习近平在河北省委书记王东峰、省长许勤陪同下，深入国有林场、文物保护单位、农村、社区等进行调研。

23日下午，习近平首先考察了位于河北省最北部的塞罕坝机械林场。八月的塞罕坝，林海苍翠连绵。林场始建于1962年。近60年来，塞罕坝林场的建设者们听从党的召唤，在“黄沙遮天

日，飞鸟无栖树”的荒漠沙地上艰苦奋斗、甘于奉献，创造了荒原变林海的人间奇迹。习近平来到海拔1900米的月亮山，远眺林场自然风貌，听取河北省统筹推进山水林田湖草沙系统治理和塞罕坝机械林场情况介绍，对林场打造人防、技防、物防相结合的一体化资源管护体系，守护森林资源安全取得的成绩给予肯定。习近平强调，我国人工林面积世界第一，这是非常伟大的成绩。塞罕坝成功营造起百万亩人工林海，创造了世界生态文明建设史上的典型，林场建设者获得联合国环保最高荣誉——地球卫士奖，机械林场荣获全国脱贫攻坚楷模称号。希望你们珍视荣誉，继续奋斗，在深化国有林场改革、推动绿色发展、增强碳汇能力等方面大胆探索，切实筑牢京津生态屏障。月亮山上建有集防火瞭望和资源管护为一体

的望海楼。习近平亲切看望驻守望海楼13年的护林员刘军、王娟夫妇，并登上望海楼，详细了解他们的日常工作和饮食起居情况，称赞他们默默坚守、无私奉献，守护了塞罕坝生态安全。

尚海纪念林位于塞罕坝机械林场原马蹄坑造林会战区，是百万亩林海起源地。习近平来到这里，沿木栈道步行察看林木长势，了解动植物保护等情况。习近平对林场的工作给予肯定，并再三叮嘱，防火责任重于泰山，要处理好防火和旅游的关系，坚持安全第一，切实把半个多世纪接续奋斗的重要成果抚育好、管理好、保障好。要加强林业科研，推动林业高质量发展。离开纪念林前，习近平同林场三代职工代表亲切交流，询问他们工作生活情况，共话林场沧桑巨变，共谋林场未来发展。习近平强调，塞罕坝林场建设史

是一部可歌可泣的艰苦奋斗史。你们用实际行动铸就了牢记使命、艰苦创业、绿色发展的塞罕坝精神，这对全国生态文明建设具有重要示范意义。抓生态文明建设，既要靠物质，也要靠精神。要传承好塞罕坝精神，深刻理解和落实生态文明理念，再接再厉，二次创业，在实现第二个百年奋斗目标新征程上再建功立业。

24日上午，习近平考察了承德避暑山庄。承德避暑山庄始建于1703年，是第一批全国重点文物保护单位，被列入世界遗产名录。习近平察看山庄主要建筑和旅游服务设施，详细了解山庄历史和文物保护工作。习近平指出，我国是世界文化和自然遗产大国。承德避暑山庄底蕴深厚，在民族交往交流交融、宗教与社会相适应、传统文化保护和传承、人与自然和谐相处等方面具有重要

历史价值和时代意义。要保护好、传承好、利用好中华优秀传统文化，挖掘其丰富内涵，以利于更好坚定文化自信、凝聚民族精神。游客们纷纷向总书记问好，习近平向大家挥手致意。

离开避暑山庄，习近平前往普宁寺考察调研。普宁寺始建于1755年，属于典型的汉藏合璧式寺庙。习近平仔细观察有关历史石刻以及天王殿、大雄宝殿等建筑，听取宗教工作等情况汇报。习近平强调，要坚持党的宗教工作基本方针，坚持我国宗教的中国化方向，积极引导宗教与社会主义社会相适应，坚持独立自主自办原则，全面贯彻党的宗教信仰自由政策，弘扬爱国爱教优良传统，创建良好宗教环境，依法依规管理宗教事务，促进宗教更好顺应社会、服务社会、履行社会责任。

(下转第二版)

## 市委召开常委会会议

惠进才主持

本报讯 8月25日，市委召开常委会会议，宣布省委关于高宏真、赵甲宏等同志任免的决定，审议《宝鸡市贯彻落实第二轮生态环境保护督察报告反馈问题整改方案》《中国共产党宝鸡市第十二届委员会第十次全体会议关于召开中国共产党宝鸡市第十三次代表大会的

决议(草案)》。市委书记惠进才主持会议。

会议强调，省生态环境保护督察是对我市推进生态环境保护工作的再检验、再促进，各级各部门要提高政治站位，持续践行习近平生态文明思想，坚守生态安全红线，把督察反馈问题整改过程变为守护绿水青山

的思想共识和改善生态环境的实际成效。要聚焦督察反馈问题，系统谋划、分类施策，建立问题台账，列出任务清单、时间表、路线图，以高度负责的态度和有力有效的措施，确保各项问题全面整改到位。要坚持依法依规治理，科学有序推进整改，既要将有规定要求落实到位，也要杜绝“一

刀切”的做法。要举一反三，主动查摆同类问题和隐藏问题，进一步健全完善生态环保体制机制，坚决防止出现工作漏洞和问题重复反弹。要严肃及时问责，形成震慑、警示作用，确保打赢污染防治攻坚战。

会议还研究了其他事项。  
本报记者 金鑫

## 杨广亭在全市国土空间总体规划编制工作专题研究成果汇报会上强调

# 以高水平规划引领高质量发展

本报讯 8月24日下午，市长杨广亭主持召开全市国土空间总体规划编制工作专题研究成果汇报会。他强调，要深入学习贯彻习近平总书记关于国土空间规划工作的重要论述和来陕考察重要讲话精神，完整准确全面贯彻新发展理念，坚持系统观念、底线思维，统筹发展和安全，不断优化完善

国土空间规划体系，以高水平规划引领高质量发展。

杨广亭指出，国土空间规划是宝鸡未来发展的空间蓝图和基本依据，对全市经济社会高质量发展至关重要。各县区、各有关部门要立足关中平原城市群副中心城市定位，加强前瞻性思考、全局性谋划、战略性布局、整

体性推进，科学、合理规划好、布局好全市发展空间，为宝鸡高质量发展提供有效支撑。

杨广亭要求，要精准把握战略性和前瞻性，结合城市发展定位，推动国土空间总体规划与“十四五”发展规划实现更深层次融通融合。要吃透挖清历史规律和发展现状，准确把握新时

期宝鸡面临的机遇和挑战，统筹生产、生活、生态三大布局，科学划定生态保护红线、永久基本农田、城镇开发边界，实现生产空间集约高效、生活空间宜居适度、生态空间山清水秀。

市领导刘荣贤、王宁岗、张礼涛参加会议。  
本报记者 李小平

## 惠进才与金台区党政领导班子成员座谈时强调 奋力推动县域经济高质量发展

本报讯 8月25日下午，市委书记惠进才与所包抓的金台区党政领导班子成员座谈时强调，要完整准确全面贯彻新发展理念，聚焦实业立市、工业强市、质量兴市，奋力争先进位，实干担当作为，推动县域经济高质量发展。

在听取金台区党政领导班子成员发言后，惠进才强调，推动县域经济高质量发展是落实党中央决策部署和省市委工作要求的具体行动，是补齐短板弱项、促进区域协调发展的必然要求。金台区要深入调研、系统谋划，进一步明确发展目标、路径、举措，狠抓工作落实，努力开创县域经济高质量发展新局面。

惠进才要求，要突出抓技改，坚持延链补链强链，实施好工业倍增计划，下功夫解决企业发展中的难题，着力培育壮大优势产业集群。要突出抓招商，加强项目包装策划，创新招商方式，坚持领导干部带头招商，引进一批含金量、含新量、含绿量高的大项目好项目。要突出抓园区，进一步优化国土空间布局，完善基础设施，推动园区加快发展。要突出抓城建，完善路网建设，加强背街小巷、集贸市场等地的环境整治，持续提升城市品质，增强城市吸引力。要突出抓队伍，加强能力和作风建设，着力打造高素质专业化干部队伍，在推动高质量发展的实践中展现新气象、实现新作为。

惠进才强调，今年的大事多、难事多，要统筹抓好经济运行、疫情防控、安全生产、防汛救灾、十四运保障等当前重点工作，确保圆满完成全年各项目标任务。

本报记者 金鑫

### 诺泰包装产业园二期项目：

## 延伸产业链 汇聚纸力量

本报记者 李一珂

扶风县围绕陕西法门寺纸业有限责任公司进行产业链延伸，引进了投资11亿元的诺泰包装产业园项目，集文化用纸、生活用纸和瓦楞原纸生产于一体，依托法门寺纸业公司原料供应优势，吸引了不少纸品加工企业入驻，为扶风县带来了较好的经济效益。

(下转第二版)



石宝军 摄

## 高质量项目支撑高质量发展

